
Buletini Nr.36, datë 14 Shtator 2015                                            Agjencia e Prokurimit Publik  

   
BASHKIA PATOS  

FORMULARI I NJOFTIMIT TE  FITUESI  
  

Nga: Bashkia Patos, Lagja  “Naftëtari”, Rruga “Unaza”  

Tel: __________  
Për: “Spektri’’ shpk Fier  

                                                               * * *  
Procedura e prokurimit: Kërkesë për propozim  

  

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Qellimi i keësaj kontrate është “Rikonstruksion i rrugës “Thoma  
Rudha”Bashkia Patos   

Kohëzgjatja e kontrates është :  30 ditë nga nënshkrimi i kontratës.  
1.Fondi limit: 6,246,988 (gjashte milion e dyqind e dyzete e gjashte mije e nenteqind e tetedhjete e 

tete) lekë, vënë në dispozicion nga të Ardhura Lokale të Bashkisë 2015 .  

2.Burimi i financimit: Buxheti i shtetit Të ardhurat e Bashkisë  X  Grant   

Investim X   Shpenzim operativ   

3.Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 24/08/2015 ora 11:00  
Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

  

Njoftojme se, kane qene pjesemarres ne procedure keta ofertues me vlerat perkatese te ofruara:  

  

  

 Operatori ekonomik “B93” shpk Fier me vlerë oferte  5,418,740 (pese milion e katerqind e 
tetembedhjete mije e shtateqind e dyzete) leke pa TVSH.  
 Operatori ekonomik ”Shendelli” shpk Fier me vlerë oferte 4,151,538 (kater milion e njeqind e 
pesedhjete e nje mije e peseqind e tridhjete e tete) leke pa TVSH.  
 Operatori ekonomik ”Kombeas” sh.a Lezhe me vlerë oferte 4,394,910 (kater milion e treqind e 
nentedhjete e kater mije e nenteqind e dhjete) leke pa TVSH.  

 Operatori ekonomik “Spektri” shpk Fier me vlerë oferte 4,636,215 (kater milion e gjashteqind e 
tridhjete e gjashte mije e dyqind e pesembedhjete) leke pa TVSH.  

 Operatori ekonomik “Xhast” shpk Kavaje, Golem me vlerë oferte 5,786,020 (pese milion e 
shtateqind e tetedhjete e gjashte mije e njezete) leke pa TVSH.  

  

  

Eshte  s’kualifikuar ofertuesi i mëposhtem:  Operatori 

ekonomik “SHENDELLI” shpk Fier   
Për këto arsye :  

-  sepse nuk ploteson kriterin punë të ngjashme pasi nuk ka praqitur kontratë pune të ngjashme ku 

në bazë të marrëveshjes së bashkëpunimit përqindja e pjesëmarrjes se kësaj shoqërie është 
26%.  

-Operatori ekonomik “KOMBEAS”sh.a Lezhë   
Për këto arsye :  

-sepse preventivi i paraqitur ka gabime në volume dhe ka zëra shtesë që nuk kërkohen në preventivin 
e prokuruar.  

-Nuk plotëson kriterin mbi dëshmitë për mjetet dhe pajisjet teknke.  
-Vërtetimi i tatimeve është paraqitur me detyrime . Operatori 

ekonomik “XHAST” shpk Fier   
Për këto arsye:  



-sepse nuk ploteson kriterin mbi pagesen e taksave dhe tarifave vendore për vitin 2014 kudo ku ushtron 
aktivitet.  

-Nuk ploteson kriterin  mbi dëshmitë për mjetet dhe pajisjet teknike.  

  

                                                                          ***  

  

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë shoqërinë ”Spektri” shpk Fier  me 
nr.Nipt-i J62903555F se oferta e paraqitur, me një vlerë oferte prej  4,636,215 (kater milion e 

gjashteqind e tridhjete e gjashte mije e dyqind e pesembedhjete) leke pa TVSH, është identifikuar si 
oferta e suksesshme.  

  

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoriteti Kontraktor Bashkia Patos sigurimin e kontratës, 

siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 (tridhjete) ditëve nga dita e marrjes/publikimit 
të këtij njoftimi.   

  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet 
sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në 

klasifikimin përfundimtar, “B-93” sh.p.k Fier , oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë prej 
5,418,740 (pese milion e katerqind e tetembedhjete mije e shtateqind e dyzete) leke pa TVSH, siç 

parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.  

  

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë : 01/08/2015.  

Ankesa: ka ose jo  JO  

(nëse ka)  
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